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ATA DA ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO CURSO DE1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - LICENCIATURA

  Ao oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e dez
 minutos, por meio de videoconferência, reuniram-se os integrantes para a primeira reunião 

extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Ciências Biológicas - Licenciatura. 
   Participaram da reunião o Coordenador Interino Alexandre Monkolski, Carlos José Raupp,

Claudia Giongo, Gian Machado de Castro, Roberson Dibax, Biani Fatima Mulinetti, Valeria
Cristina Gomes Garcia e como ouvinte Ricardo Key Yamazaki. O Coordenador interino iniciou a

  reunião direto ao ponto único de pauta 1. Pauta: 1.1 Processo de Eleição - Coordenação e
Colegiado do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas: O Coordenador informou a
necessidade de convocar uma reunião extraordinária, tendo em vista as determinações da
Coordenação Acadêmica que solicitou a indicação e aprovação de uma comissão para compor

 o processo eleitoral da coordenação e Colegiado do curso. Adiantou que não pretende se
candidatar a coordenador mas que deseja continuar a fazer parte do grupo. Apresentou de
forma visual a formação do Colegiado conforme definido pelo regimento, e também como
encontra-se a atual composição, fez considerações quanto as atribuições da comissão a ser
aprovada, bem como algumas determinações do edital que será publicado. Na sequência
consultou aos participantes quanto a pretensão de continuidade como membro, sendo que

 alguns manifestaram-se de forma afirmativa a continuar integrando o grupo. 1.2 O Coordenador
apresentou os nomes indicados para compôr a comissão, sendo Docente Ronaldo Rodrigues

 de Menezes como presidente da comissão, Técnico Administrativa Marcia Regina Maximowski
 e Discente Gabrieli Michels. os quais já confirmaram que aceitam a indicação. O Coordenador

apresentou a lista dos votantes para apreciação, a qual, aprovada será encaminhada para que
sejam inseridos os nomes no sistema e assim possam votar de forma online, conforme previsto

 para as eleições. Fazem parte da lista os docentes que ministraram componentes nos anos de
dois mil e dezenove, dois mil e vinte e primeiro semestre de dois mil e vinte e um e os técnicos
administrativos que tem ligação direta com o curso, a lista foi elaborada mediante um

  levantamento dos dados pela coordenação do curso. 2. Encaminhamentos: 2.1 O Colegiado 
 APROVOU a comissão composta pelo Docente Ronaldo Rodrigues de Menezes como

presidente da comissão, Técnico Administrativa Marcia Regina Maximowski e Discente Gabrieli
Michels, conforme proposto. 2.2 O Colegiado APROVOU a lista apresentada dos docentes e
técnicos administrativos, que terão direito de voto para esta eleição, conforme lista anexa a
esta ata. 3. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, as dezessete horas e cinquenta 
minutos, foi encerrada a sessão, da qual eu, Marcia Regina Maximowski, lotada na Secretaria
Geral de Cursos do Campus Laranjeiras do Sul, lavrei a presente Ata que, aprovada, será
devidamente assinada por mim e pelo Coordenador de Curso.

Marcia Regina Maximowski_________________________

______________________________Alexandre Monkolski
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